
       
 
 

ACTA Nº 1  

A SESIÓN DO TRIBUNAL CUALIFICADOR ENCARGADO DO PROCESO SELECTIVO DO PERSOAL OBRADOIRO DE GARANTÍA XUVENIL “INICIA VII” (ARES-
MUGARDOS-FENE E CABANAS) 

 

Nas dependencias do Concello de Fene, sendo as 10,00h do día 18 de setembro de 2023, reúnese en representación das entidades promotoras: 

• Presidente: 
o Susana Fernández Muiño, funcionaria do Concello de Cabanas. 

• Vogais: 
o Mercedes Ocampo Santiago, funcionaria do Concello de Mugardos. 
o Manuela Real Rego, funcionaria do Concello de Fene. 

• Secretaria: 
o Isabel Margharetto Rodriguez, funcionaria do Concello de Ares. 

 

Faise constar que todos os presentes teñen voz e voto. 

 

 



       
 
OBXECTO DA SESIÓN: 

1.- Baremar aos candidatos/as  a persoal directivo e docente dos Concellos de Ares, Mugardos, Fene e Cabanas  e conformar a listaxe provisional dos/as 
aspirantes. 

 2.- Rogos e preguntas. 

3.- Aprobación da acta da sesión se procede. 

 

Iniciase a sesión e procédese a baremar aos candidatos/as a persoal directivo e docente dos Concellos de Ares, Mugardos, Fene e Cabanas  remitidos pola 
oficina de emprego según oferta xenérica tramitada na ofician de emprego de Ferrol-Esteiro e que presentaros a súa documentación no rexistro  na data 
requerida nas bases da convocatooria. 

Posteriormente se procederá á publicación dos resultados según o listado que figura como anexo a esta acta. 

Dando cumprimento  as previsións da orde do día, abrese unha quenda de rogos e preguntas. 

Finalmente procédese á aprobación da acta da sesión. 

Non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión celebrada. 

 

 



       
 
 

 

LISTAXE PROVISIONAL DO PERSOAL DIRECTIVO E DOCENTE DO OBRADOIRO DE EMPREGO GARANTIA XUVENIL INICIA VII 

Listaxe provisional, por orde de puntuación, dos aspirantes que optan a participar como persoal directivo e docente no Obradoiro de Emprego Garantía Xuvenil 
INICIA VII, remitidos pola oficina de emprego según oferta xenérica tramitada para os diversos postos na oficina de emprego de Ferrol-Esteiro e que presentan 
a súa documentación  no rexistro   na data requerida nas bases da convocatoria. 

Son seleccionados/as, con carácter provisional, os/as  candidatos con maior puntuación. 

De acordo ca base 6ª, os/as aspirantes disporán dun prazo de 1 día hábil, a contar a partir do día seguinte a esta publicación, para realizar calquer reclamación 
que considere oportuna. 

DIRECTOR/A 

APELIDOS E NOME TITULACIÓN EXP NO ÁMBITO EXP FÓRA DO 
ÁMBITO 

CURSOS TOTAL 

Yañez Casal, Mª 
Carmen 

1 5 3 1,90 10,90 

Rodriguez Álvarez, 
MªAngeles 

- 5 2 2 9 

 

 



       
 
DOCENTE DE FABRICACIÓN E MONTAXE DE INSTALACIÓNS DE TUBAXE INDUSTRIAL 

APELIDOS E NOME TITULACIÓN EXP NO ÁMBITO EXP FÓRA DO 
ÁMBITO 

CURSOS TOTAL 

Paz Polo, Ignacio 1 2,5 0,45 0,1 4,05 
 

DOCENTE FORMACIÓN EMPRESARIAL 

APELIDOS E NOME TITULACIÓN EXP NO ÁMBITO EXP FÓRA DO 
ÁMBITO 

CURSOS CURSOS 
FORM 
DOCENTE 

TOTAL 

Regueiro Pérez, Mª 
Dolores 

1,5 - 3 4 1 9,5 

López Cobelo, Mª 
Alejandra 

1 - - 1,90 - 2,90 

 

DOCENTE ENSINO BÁSICO 

APELIDOS E NOME TITULACIÓN EXP NO ÁMBITO EXP FÓRA DO 
ÁMBITO 

CURSOS TOTAL 

García Aneiros, Amparo 0,5 1 0,55 2,20 4,25 
Vazquez Rodriguez, Mª José - 2 - 0,80 2,80 
Rey Castro, Lidia - - 0,8 0,10 0,90 
Arias Estrada, Mª Montserrat - - - 0,10 0,10 
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